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Az ősz mindig a változást hozza magával. A fák lassan 
aranyba öltöznek, a reggelek hűvösek, s a nyári pezsgést 
felváltja egyfajta elcsendesedés. De miközben Soroksá-
ron is lehullanak a levelek, a világban mintha nem jönne 
el a nyugalom ideje. A háború, amely immár több mint 
három éve dúl a szomszédunkban, Ukrajnában, tovább-
ra sem ér véget. A világtérképet szemlélve további kato-
nai konfliktusokat találhatunk, sajnálatos módon. Nap 
mint nap érkeznek a hírek a frontokról, és az ember aka-
ratlanul is elgondolkodik: mikor lesz ennek vége? Med-
dig tart még ez a bizonytalanság, amelynek hullámai 
hozzánk is elérnek – akár az energiaárakban, akár a 
nemzetközi feszültségekben, akár a közösségeink min-
dennapi beszélgetéseinek hangulatában.

Ebben a forrongó világban Magyarország is új kihívások 
elé néz. Jövő tavasszal országgyűlési választások lesznek, 
és ismét dönteni fogunk arról, milyen irányt vegyen az or-
szág – és vele együtt a mi szeretett kerületünk, Soroksár is. 
Bár egyelőre még nem igazán látni, kik fognak versenybe 
szállni a szavazópolgárok bizalmáért, milyen ígéretekkel 

próbálnak majd meg-
győzni minket és milyen 
programokkal állnak majd
elénk, választópolgárok 
elé. Annyi biztos: Soroksárnak sem mindegy, ki képviseli 
majd az érdekeit a Parlamentben. Olyan emberre lesz 
szükség, aki valóban ismeri a helyiek problémáit, aki nem-
csak kampányidőben jár ide – a legjobb talán, ha Soroksár 
„falain” belül lakik-, hanem akkor is, amikor csendesebbek 
a hónapok, és kevesebbet kattan a fényképezőgép.

A következő hónapok tehát nemcsak a lehulló faleve-
lek, hanem a várakozás, a figyelem és a gondolkodás 
időszaka is lesz. Fontos, hogy mindenki tájékozódjon és 
a szíve-lelke szerint döntsön majd. Az országos közbe-
széd állapota az elmúlt időszakban hagy némi kivetniva-
lót maga után, de szerencsére a kerületi közéleti stílus 
kulturált, hála a lokálpatrióta vezetésnek. Soroksár jövő-
je – akárcsak az országé – azon múlik, kiket bízunk meg 
azzal, hogy képviseljenek minket.

Szakszon Péter, elnök

HAHÓ, SOROKSÁR!
ITT AZ ŐSZ, ITT VAN ÚJRA!

A rendezvényen a szép számban megjelent 
tagságon kívül részt vett Bese Ferenc, Soroksár 
polgármestere és Földesi Gyula országgyűlési 
képviselő is, aki ezekkel a szavakkal köszöntöt-
te a klub tagjait:

 – A Rozmaring Klub nem csak egy hely, ha-
nem egy igazi család, ahol a múlt tapasztalata 
és a jelen jókedve találkozik. Ha már múlt, ak-
kor érdemes megemlékeznünk Tyúkanyóról, 
akit én személyesen is ismerhettem. A 90. szü-
letésnapján volt módom és szerencsém a Csi-
liben átadni neki egy csokor virágot. Akinek ez 
a közösség, és mind a pesterzsébeti, mind pe-
dig a soroksári idősek nagyon-nagyon sokat 
köszönhettek.

Az országgyűlési képviselő így folytatta: – 
Köszönöm, hogy évről évre példát mutatnak 
összetartozásból, aktivitásból és abból, hogyan 
lehet igazán örömmel élni a mindennapokat. 
Öröm látni ezt a vidám, összetartó közösséget. 
Ha mindenki ennyire aktív lenne, mint Önök, 
akkor Soroksár egyébként sem unalmas min-
dennapjai szebbek és vidámak lennének.

ÖRÖMMEL ÉLNI A MINDENNAPOKAT
Október 11-én tartotta a Rozmaring Nyugdíjas Klub hagyományos idősek napi rendezvényét. A vidám, 

ugyanakkor meghitt hangulatú esemény ráirányítja a figyelmet arra, hogy a civil szervezetek, köztük az 
idősek közösségei milyen fontos szerepet töltenek be kerületünk életében, az összetartozás erősítésében.
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Tisztelt Szerkesztőség!

Régi, tősgyökeres soroksári polgárként sze-
retném megosztani néhány tapasztalatomat az 
utóbbi időszakban tapasztalt kedvező változás-
ról. A gyerekekkel gyakran járunk sétálni. Sok-
szor megbotránkoztam azon, hogy rengeteg a 
szemét, a gaz, és hogy a közterületet sokan 
életvitelszerűen használják. Az is zavart, hogy 
mennyien nem tesznek rendet a saját házuk 
előtt, amit nehezen fogadok el. Úgy gondolom, 
hogy egy minimális igényesség, tisztaság iránt 
elkötelezettség nem függ az anyagi helyzettől.
Nem tudom, másnak is feltűnt-e, de észre-

vettem, hogy október eleje óta tisztábbak az 
utcák, kevesebb a szemét, a gaz is eltűnt több 
olyan helyről, ahol korábban hosszú ideig ott 
állt érintetlenül. A padok is megújultak a főté-
ren és az egyik játszótéren, ami régóta esedé-
kes volt. Közterület-felügyelőkkel és rendőrök-
kel is találkoztam, akik az újtelepi Lidl-nél jár-
őröztek. Itt igazán szükség van a jelenlétükre, 
sokszor kötöttek már bele erőszakosan kére-
getve idős emberekbe, anyukákba. Szemtanúja 
voltam, ahogy éppen közterületi alkoholfo-
gyasztás miatt intézkedtek.
Jó érzés biztonságban lenni, remélem, foly-

tatják a járőrözést. Nem tudom, pontosan mi-
nek köszönhető ez a változás, de úgy gondolom, 
az önkormányzat ebben komoly szerepet ját-
szik. Rengeteg még a tennivaló, de mintha va-

lami elindult volna. Mindig lesznek nehézségek, 
de fontosnak tartom, hogy ne csak a problé-
mákat említsük meg, hanem a jó dolgokat is 
észrevegyük.
Az önkormányzat viszont nem elég, nekünk, 

itt lakóknak is felelősségünk van a közterületek 
állapotáért, a tisztaságért, a rendezett utcá-
kért. Tartsunk rendet saját portánk előtt, és 
biztassuk erre szomszédjainkat, ismerőseinket 
is. Ahogy ez régen teljesen természetes volt.

Köszönöm azoknak, akik tesznek a környezetün-
kért, jó látni, hogy Soroksár kicsit élhetőbb lett.

Egy soroksári polgár

Tisztelt Soroksár Hangja Szerkesztőség!

Valami már régóta foglalkoztat. Mindig is hiá-
nyoltam egy dolgot Soroksár életéből: egy igazi pi-
acot, de talán nemcsak én vagyok ezzel így. Eddig, 
ha valami frisset és egészségeset akartunk vásárol-
ni, általában Pesterzsébet vagy Dunaharaszti irá-
nyába kellett fordulnunk. Ez nemcsak macerás 
volt, de sokszor megterhelő is – főleg, ha valaki 
három gyerekkel indul útnak…

Éppen ezért óriási öröm, hogy végre Soroksáron 
is van termelői piac, a Hősök terén, a templom 
mögötti részén. A nyitáskor, egy nyári szombati 
napon jó volt látni, hogy itt nálunk is felállnak a 
standok, és termelők kínálják portékáikat. Minden 
finomság elérhető itt, amit egy vásárló kereshet. 
Fontos, hogy ez a piac ne csak egy rövid ideig mű-
ködjön, ahogy erre már volt példa Soroksáron.

A piac sorsa rajtunk múlik. Ha szeretnénk, hogy 
ez a lehetőség hosszú távon is megmaradjon, ak-
kor ott kell vásárolnunk. Ne hagyjuk, hogy ez a 
kezdeményezés is „elhaljon”! Járjunk ki, vásárol-
junk, támogassuk a termelőket! Védjük a hazait, 
lehetőleg ne a nagy, külföldi élelmiszer áruházlán-
cokban költsük pénzünket, akik a profitot kiviszik 
az országból! Vegyük inkább az egészséges, hazai 
termékeket! Építsünk együtt egy közösségi teret, 

amire régóta szükségünk volt, ahol a vásárláson 
kívül tudunk találkozni, ismerkedni, beszélgetni.

Nem is tudom elmondani, mennyire fontos ez 
manapság. Kiszakadni a telefonunkból, a digitális 
térből és valódi kapcsolatokat építeni. Élni és nem 
csak létezni. Érezzük mindannyian, de kevesen 
mondjuk ki ezt. Kiváló feltételeket és körülménye-
ket biztosít erre a termelői piacunk minden szom-
baton 8 és 12 óra között a Hősök terén, a temp-
lom mögött. Remélem, sok olvasóval találkozunk 
legközelebb. Irány a termelői piac, vegyük és véd-
jük a magyar termékeket! 

Egy soroksári lakos
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– A mai világban sajnos kevéssé jellemző az önkéntes 
segítségnyújtás. Ön miért választotta ezt az utat?

– A közösségben való aktív részvétel és feladatvállalás, 
szüleim példája nyomán, gyermekkorom óta természe-
tes része az életemnek. 1979 óta élek Soroksáron, ide jöt-
tem férjhez, és tulajdonképpen azóta vagyok kapcsolat-
ban a templommal, a plébániával és az egyházközséggel. 
Férjem itt született Soroksáron, ő is aktív tagja volt a kö-
zösségnek közel 3 évvel ezelőtt bekövetkezett haláláig.

Ezt az utat igazából nem választot-
tam, számomra egyértelműnek és ter-
mészetesnek tűnik, hogy ahol, és ami-
vel tudom, segítsem a másik embert.

Úgy érzékelem, hogy a közvetlen 
környezetünkben is nagyon sokan 
élnek magányosan, néha még csalá-
don belül is elszigeteltségben, sze-
génységben, hajléktalanságban, 
anyagi és lelki szükséget szenvedve. 
Azt gondolom, nagy szükség van 
arra, hogy mindenféle előítélet nél-
kül, elfogadással forduljunk a másik 
felé, hogy észrevegyük, ha valaki 
gondban van és segítségre szorul.

– Mióta működik a Soroksári Kari-
tász Csoport?

– A csoport szervezett közösségi 
szolgálatként 2013-as újjáalakítása 
óta tekinthető. Ebben vállaltam ak-
kor feladatot önkéntesként tizen-
nyolc társammal együtt, akik vezető-
jükké választottak. Azóta is vallom, 
hogy egyedül semmire sem jutnék, 
de a jó Istentől igazán nagyszerű segítőtársakat kaptam, 
akik lelkesen, odaadással és sok-sok alázattal veszik ki 
részüket a munkából. Amikor több mint egy évtizede el-
kezdtük tevékenységünket, semmiféle tapasztalatunk 
nem volt, aztán az évek során kialakult, hogy miben is 
tudunk segíteni.

– Kik fordulhatnak Önökhöz?
– Hozzánk feltétel nélkül és bárki fordulhat, aki úgy 

érzi, hogy segítségre van szüksége. Senkit nem kérde-
zünk arról, hogy honnan jött, hogy miért került nehéz 
helyzetbe, hanem mindenféle ítélkezés és előítéletek 
nélkül, amiben csak tudjuk, támogatjuk őt.

– Milyen segítséget tudnak nyújtani a rászorulóknak?
– Anyagi forrásaink viszonylag szűkösek, alapvetően 

az egyházközségi hívők erre a célra felajánlott adomá-

nyaival rendelkezünk, illetve igyekszünk minden, a ka-
ritász csoportok számára meghirdetett pályázaton 
részt venni, és az ezeken elnyert támogatásokkal tu-
dunk gazdálkodni. Ezt tudjuk kiegészíteni a Magyar 
Élelmiszerbank által szervezett Élelmiszermentési 
Programból hozzánk juttatott élelmiszerekkel, amiket a 
rászorulóknak osztunk heti rendszerességgel, illetve az 
évenként kétszer szervezett országos tartósélelmiszer-
gyűjtésükből tavasszal és novemberben.

Korlátozott anyagi lehetőségeink 
ellenére heti egy alkalommal tudjuk 
élelmiszerrel segíteni a hozzánk for-
dulókat, általában háromhetente 
pedig ruhaadományt is igyekszünk 
adni. Rendszeresen járunk a Názáret 
Otthonba, ahol beszélgetünk az ott 
élőkkel, felolvasunk nekik, együtt 
imádkozunk velük. A többgyerme-
kes, vagy esetleg beteg gyermeket 
nevelő családokat pályázatokon el-
nyert iskolakezdési támogatással 
vagy táborozási, nyaralási lehetőség 
biztosításával segítjük, nagyobb ün-
nepek előtt pedig ajándékcsomag-
gal igyekszünk hozzájárulni az anya-
gi terheik csökkentéséhez. Vannak 
társaink, akik autós szolgálatot telje-
sítenek, szállítják az időseket, vagy 
az élelmiszerek beszállításában, 
majd az adományok rászorulókhoz 
való eljuttatásában segédkeznek. 
Vannak, akik otthonukban látogat-
nak idős, beteg embereket, orvoshoz 

kísérik őket, vagy éppen a gyógyszerkiváltásukban segí-
tenek. De sokszor arra van szükségük, hogy beszélges-
senek velük, valaki meghallgassa őket. Azok az idősebb 
társaink, akik együtt kezdtek velünk, de már nem tud-
nak aktívan tevékenykedni, naponta imádkoznak ér-
tünk, a szándékainkért, a rászorulókért, és azt gondo-
lom, ez is nagyon fontos lelki támogatás.

Egy héten egyszer, keddenként vagyunk nyitva, és azt 
tapasztalom, hogy évről évre egyre többen fordulnak 
hozzánk, ami csoporttársaim odaadó és áldozatos tevé-
kenységének köszönhető. Ilyen alkalmakon a mélysze-
génységben, a hajléktalanságban élők, a nehézségekkel 
küzdők napi problémáit is megismerjük, és lehetősége-
ink szerint, amennyire tudunk, igyekszünk enyhíteni a 
gondjaikon.

„HOZZÁNK FELTÉTEL NÉLKÜL
ÉS BÁRKI FORDULHAT”

A meglehetősen szűkös anyagi források ellenére egész évben, minden héten fogadják a hozzájuk fordu-
lókat, és igyekeznek számukra a segítség lehető legszélesebb palettáját nyújtani. A Soroksári Nagybol-
dogasszony Főplébánián, Fehérvári Lajos plébános atya támogatásával működő Soroksári Karitász Cso-
port vezetőjével, Nagy Ákosnéval beszélgettünk.
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„Ezek a keddi napok jelentik a tevékenységünk 
legnehezebb részét, ami a legnagyobb kihívást és 
nagyon sok türelmet, igazi elkötelezettséget igé-
nyel a szolgálatban lévő társaimtól. Személy sze-
rint is hálás vagyok nekik, hogy idejüket, fizikai és 
lelki erejüket nem kímélve hétről hétre helytállnak 
a nagyon sok, embert próbáló szituációban. Sok 
mindennel, sokféle emberrel és sokféle sorssal ta-
lálkozunk ezeken a napokon.”

Látni kell, hogy kerületünkben is nagy probléma a haj-
léktalanok elhelyezésének kérdése, ami a téli időjárás 
közeledtével különösen nagy aggodalomra ad okot. 
Rendszeresen találkozunk elesett emberekkel, akik, el-
mondásuk szerint is, és sokszor magunk is tapasztaljuk, 
amikor látogatásra megyünk hozzájuk, méltatlan és hi-
hetetlenül mostoha körülmények között kell, hogy éljék a 
mindennapjaikat. Rajtuk nagyon nehéz segíteni. Mi egy-
egy jó szóval, élelmiszerrel, takaróval, meleg ruhával tud-
juk támogatni őket, de tudjuk, ennél jóval komolyabb se-
gítségre volna szükségük az életük rendezéséhez.

– Ahogy említette, komoly lelki terhet is jelent Önök-
nek ez a szolgálat. Hogyan tudják ezt saját maguk szá-
mára könnyíteni?

– A fizikai vagy lelki fáradtságot mindig enyhíti az a jó 
érzés, hogy aznap is jó ügyet szolgáltunk, és tudtuk Jézus 
feltétel nélküli, gondoskodó szeretetét közvetíteni, vagy 
legalábbis megéreztetni a nehéz helyzetben élő ember-
társainkkal. A 12 év alatt a csoportunk is megerősödött, 
egymás szeretete, különbözőségeink elfogadása össze-
tart bennünket. Az erőgyűjtéshez, a lelki feltöltődéshez 
pedig sok imaalkalmon, szentmisén, zarándoklaton, lel-
ki napon veszünk részt.

A Soroksári Karitász Csoport szeretettel várja 
az új, csatlakozni kívánó önkéntesek jelentkezé-
sét, akik friss erőt, lendületet és megújulást hoz-
hatnak a szolgálatba. A lelkes, tenni vágyó új ta-
gok a Templom utca 111. szám alatt, a Soroksári 
Nagyboldogasszony Plébánia irodájában jelent-
kezhetnek.

Ugyanitt a közösségi szolgálat nagy örömmel 
fogad egész évben anyagi vagy tárgyi adományt 
is, ez utóbbiból most, a télhez közeledve, főleg 
meleg ruhára, kabátra, plédre van nagy szükség.

A kabinet tagjai az elmúlt hetekben több-
ször is beszéltek a 14. havi nyugdíj beveze-
tésének a lehetőségéről. Nagy Márton 
nemzetgazdasági miniszter a bejelentés 
előtt egy héttel úgy fogalmazott, hogy két, 
három, négy év alatt, a gazdaság teljesít-
ményétől függően fokozatosan, akár heti 
bontásban vezetné be a kormány a 14. havi 
nyugdíjat.

A miniszterelnök október utolsó napján 
készült rádióinterjújában pedig arra emlé-
keztetett, hogy 2010-ben a nyugdíjasok 
szenvedtek, mert az előző kormányok 
csökkentették a nyugdíjak értékét, és elvet-
ték a 13. havi nyugdíjat. A kormánypártok 
akkor kötöttek egy szövetséget a nyugdíja-
sokkal, ami arról szól, hogy soha többé nem 
fordulhat elő Magyarországon, amíg nem-
zeti kormány van, és Orbán Viktor a mi-
niszterelnök, hogy a nyugdíjak veszítenek 
az értékükből. Amennyit tudnak, emelnek, 
és visszaadják a 13. havi nyugdíjat.

Mindez megvalósult, hiszen a nyugdíjak 
évről évre emelkednek, és újra van 13 havi 
nyugdíj.

A kormány több ütemben próbál könnyí-
teni az idősek anyagi helyzetén: október 15-éig minden érintett megkapta a 30 ezer forintos élelmiszer-utalványt, 
novemberben 1,6 százalékos nyugdíjkorrekció, 2026 januárjában 3,6 százalékkal emelkednek a nyugdíjak, febru-
árban pedig a 13. havi nyugdíj érkezik.

JANUÁRTÓL JÖN A 14. HAVI NYUGDÍJ
Orbán Viktor miniszterelnök november 4-én közösségi oldalán bejelentette: „Január elsejétől be fogjuk 

vezetni, több lépésben ugyan, de bevezetjük a 14. havi nyugdíjat”.
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Június 13-án megnyitották a forgalomnak az új gyalo-
gos és kerékpáros hidat a Török utcában, amely összekö-
ti a két településrészt. A Budapest-Belgrád vasútvonal 
építése kapcsán, a magyar kormány finanszírozásában 
létesült az új kéttámaszú acélszerkezetű átjáró. A régóta 
Soroksáron élők jól tudják, hogy ezen a ponton korábban 

egy másik híd állt, amit a II. világháborúban felrobban-
tottak. Az úgynevezett „rombolt” híd alapjait a mostani 
beruházás során felhasználták.

– Az új híd üzembe helyezése, amely a korábbinál szé-
lesebb, akár kétirányú kerékpározást is lehetővé tesz a 
biztonságos gyalogosközlekedés mellett, mindenkép-
pen mérföldkőnek számít Soroksár életében, sokak örö-
mére készült el – nyilatkozta lapunknak Fuchs Gyula, a 
körzet önkormányzati képviselője. Soroksár alpolgár-
mester hozzátette:  – A Budapest-Belgrád vasútvonal 
építéséhez kapcsolódóan azonban van még egy nagyon 
fontos beruházás, amit az érintett lakókkal együtt min-
denféleképpen szeretnénk megvalósíttatni a kivitele-
zőkkel. Ez pedig a Gombosszeg utca és a Gombosszeg 
köz aszfaltozása. Két, nem túl hosszú utcáról beszélünk, 
véleményem szerint pedig az, hogy a 21. századi Buda-
pesten vannak még földutak, megengedhetetlen. Rá-
adásul megépült a korszerű zajvédő fal, az új vasútvonal 
is nagyon jól néz ki, ehhez képest ott csúfolkodik mellet-
te ez a két rövid földút.

Fuchs Gyula szerint az aszfaltozás mellett az érintett 
két utca csapadékvíz-elvezetését is haladéktalanul meg 
kellene oldania a vasútvonal kivitelezőjének, mivel na-
gyobb zivatarok után – amelyek egyébként egyre gyak-
rabban fordulnak elő – elvezetés hiányában a házak ud-
varait elönti a víz.

Évente körülbelül 40 millió droghasználat történik ha-
zánkban. A helyzetet súlyosbítja az olcsón elérhető, nem 
tudjuk, honnan érkező, illetve pontosan mit tartalmazó, 
úgynevezett „dizájner” drogok elterjedése, óriási egész-
ségügyi, közbiztonsági és egyéb kockázatot jelentve. 
Ezek az anyagok nemcsak veszélyesek, de a korábban is-
mert szerekhez képest is kiszámíthatatlanabb hatásokat 
okozhatnak .A dizájner drogok olyan anyagok, amelye-
ket úgy fejlesztenek ki, hogy kikerüljék az aktuálisan ha-
tályos droglistákat. Mivel ezek az anyagok újonnan je-
lennek meg a piacon, a hatóságok gyakran csak késve 
tudják tiltólistára tenni őket. Ez idő alatt viszont szaba-
don terjednek. Ezen drogok hatásai nagyon eltérőek le-
hetnek: erős hallucinációkhoz, pánikrohamokhoz, ag-
resszív viselkedéshez vezethetnek. Mivel sokszor nem 
lehet tudni, hogy pontosan mit tartalmaz a szer, a túl-
adagolás vagy mérgezés esélye is kifejezetten magas. A 
dizájner drogok különösen veszélyesek a fiatalokra és 
szegénységben élőkre, akik gyakran olcsóságuk miatt 
választják ezeket – ugyanis olcsóbban hozzáférhetőek, 
mint a klasszikus kábítószerek.

Problémát jelent továbbá a tájékozatlanság: sok fiatal 
nem is tudja, mivel van dolga. A jelenség visszaszorítá-
sa össztársadalmi feladat, összefogásra van szükség. A 
kormány, felismerve a probléma súlyosságát, kor-

mánybiztost nevezett ki a kábítószer-ellenes küzdelem 
erősítésére, aki érezhető és mérhető eredményeket ért 
el a területen.

Itt, Soroksáron is sor került a kerület történetének leg-
nagyobb drogfogására, amelyért köszönet jár rendőre-
inknek. Mindezek mellett, drog- és mentálhigiénés stra-
tégia előkészítésén dolgozunk a szociális intézménnyel 
és vezetőjével, kiemelt figyelmet fordítva a prevencióra. 
Megtesszük, amit csak lehetséges, különösen a fiatalok 
védelmében.

Sinkovics Krisztián

A KÁBÍTÓSZER-ELLENES 
KÜZDELEM
KÖZÖS ÜGYÜNK!

VANNAK EREDMÉNYEK,
DE MÉG TENNIVALÓNK IS
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A fősorokban Csoóri Sándor költő, író, politi-
kus egy gondolatát fejtheti meg. 

A helyes megfejtők között egy 5000 forint 
értékű ajándékutalványt sorsolunk ki.
A megfejtéseket e-mailben:

egyesulet.vizio@gmail.com,
illetve postai úton, az egyesület székhelyére 
lehet megküldeni:

1239 Budapest, Vecsés út 4.
Beküldési határidő: 2025. 12. 09.

MERENGŐ

Október 5-én, az Úr Napja alkalmából ünnepi istentisz-
teletet tartott a Budapest-Soroksár Református Egyház-
község templomában, melyen részt vett a Székelyudvar-
hely Bethlen-Negyedi Református Gyülekezet, Bese Fe-
renc polgármester, valamint Földesi Gyula országgyűlési 
képviselő is.

Igét hirdetett Dr. Bekő István nagytiszteletű úr, a székely-
földi testvérgyülekezet lelkipásztora. Énekkel a soroksári 
gyülekezet Osváth Viktor kórusa szolgált.

A résztvevőket Dr. Kövér László, a Magyar Országgyűlés 
elnöke köszöntötte. Az aradi vértanúk emlékét Dr. Bekő Ist-
ván és az udvarhelyi gyülekezet néhány tagja idézte meg.

A székelyudvarhelyi testvérgyülekezet így emlékezett 
meg az istentiszteletről: „Áldott alkalom volt, érezhettük, 
hogy velünk van Isten, amint énekeltünk is az istentisztelet 
végén: ’Mindig velem Uram, mindig velem...’”

Az advent a karácsonyt 
megelőző négyhetes idő-
szak, a keresztény év kez-
dete. Míg régen a böjt és az 
elcsendesedés ideje volt, 
ma inkább a várakozás, a 
készülődés és az összetar-
tozás időszaka.

Az adventi koszorú négy 
gyertyája a hitet, a re-
ményt, az örömöt és a sze-
retetet szimbolizálja, va-
sárnaponként egyre több 
fényt gyújtva a sötétség-
ben. A 19. századtól terjedt 
el az adventi naptár is, amely nap mint nap apró 
örömöt ad a gyerekeknek a karácsonyig hátralévő 
időben.

Bár a hagyományok változnak, az advent üzenete 
örök: nyitottság, béke és lelki felkészülés Jézus 
Krisztus születésére.

Az advent így nemcsak vallási, hanem lelki uta-
zás is: a rohanó hétköznapokban emlékeztet a 
megállás fontosságára. Gyertyafénynél, családi 
együttlétekben, illatokban és zenékben már ott 
rejlik a közelgő karácsony meghitt ígérete.

ÁLDOTT ALKALOM LELKI FELKÉSZÜLÉS



A tavaly elhunyt Simon András grafikusmű-
vész, költő különleges adventi kiállításával és egy, 
a tárlat hangulatához igazodó külön program-
mal segíti a soroksáriak adventre hangolódását, 
karácsonyra való készülődését a Galéria’13.

A keresztény művész egyetlen vonallal megrajzolt, 
mély Krisztus-hitet kifejező grafikáival új utakat nyitott 
a magyar grafikusművészet történetében. „A fény útján” 
című tárlat november 20-án este 6 órakor nyílik a Hősök 
tere 13. szám alatt.

A kiállításon látható alkotások, Simon András finom, 
letisztult vonalrajzai a hit, a szeretet és a remény fényét 
közvetítik. A csendes, elmélyülésre hívó grafikák a min-
dennapok rohanásában is megállásra késztetnek.

Az adventi időszakban a Galéria ’13 külön programmal 
is készül: december 4-én, csütörtökön 18 órakor Mogyo-
rósi Adrienn énekesnő ad adventi koncertet, amelyen 
karácsonyi és lélekemelő dallamok csendülnek fel, a ki-
állítás hangulatához illeszkedve.

ÜNNEPI
HANGOLÓDÁS
A GALÉRIA’13-BAN

Kiadványunk elérhető a facebook-on is: facebook.com/soroksarhangja illetve a https://vizioegyesulet.hu weboldalon
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